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Fordulat – ezt a célt jelölte meg az idén a Magyarok Világszövetsége út-
mutatásul a Magyarok VII. Világkongresszusa számára. Eddig ugyanis 
mindegyik találkozó más-más feladatot tűzött ki maga elé. Az első, az 
1929-ben megtartott Világkongresszus a szétdarabolt magyar haza a 
tengeren túlra „kitántorgott” fiaira figyelt, és a Nem, nem, soha!, a Min-
dent vissza! volt a jelmondata. A II. Világkongresszuson, 1938. augusz-
tus 18-án, Magyarország Nagyboldogasszonynak történt felajánlása 900. 
évfordulóján, alapították meg a Magyarok Világszövetségét gróf Teleki 
Pál miniszterelnök és báró Perényi Zsigmond koronaőr javaslatára. A 
III. Világkongresszusra ötvennégy évet kellett várni, ám ez 1992-ben 
a Duna Televízió megalapítását eredményezte. Ez a Világkongresszus 
terjesztette ki első ízben figyelmét az egész világ magyarságára.

Az idei Világkongresszus jelszava azt jelzi, hogy a rendezvény mon-
danivalójával szeretne hozzájárulni Magyarország erkölcsi- és szellemi 
megújulásához – mondotta Patrubány Miklós, a Magyarok Házában 
szerdán megtartott sajtótájékoztatón.  

A Magyarok VII. Világkongresszusát augusztus 16-20. között tartják. 
A nyitónapra a Budapest Kongresszusi Központban kerül sor. Délelőtt 
10 órakor a 150 tagú Szentegyházi Gyermekfilharmónia félórás műso-
rával kezdődik a rendezvény. Augusztus 17-18-19-én 12 konferenciát 
tartanak, többségüket a Magyarok Házában, egyet-egyet Kolozsvá-
ron, illetve Székesfehérváron. A legnagyobb érdeklődés az őstörténe-
ti konferencia iránt mutatkozik. Ezen belül lesz természettudományi 
(embertani, genetikai) szekció, a hitvilággal, mítoszokkal, legendákkal 
foglalkozó szekció; régészet és írásos források, történeti szekció, illetve 
anyanyelv-írás, művészet szekció. Olyan neves személyiségek vállalták 
fel a konferenciák szervezését, vezetését, mint például Dr. Aradi Éva, 
Dr. Drábik János, Dr. Kiszely István, Dr. Nagy Attila, Dr. Papp Lajos, 
Dr. Raffay Ernő, Dr. Grandpierre Attila, Kiss Dénes, Molnár V. József, 
Tófalvi Zoltán, Varga Csaba.

Augusztus 15-én, Ópusztaszeren 15 emlékfát ültetnek neves magyar 
személyiségnek, kettőnek már csak sajnos emlékére, közülük 14-en az 
MVSZ által alapított Magyar Nemzetért ezüstérem kitüntetettjei. Az 
idén kiadták az első aranyat, Rácz Sándornak, 75. születésnapja alkal-
mából, 1956-os felelősségvállalásáért és egész életművéért.

Az idén ezer küldött érkezik – reményeik szerint, mondotta a Világ-
szövetség elnöke –, képviselve a világ minden magyar közösségét. Eljön-
nek a kazakisztáni madjar törzs képviselői, akikről a genetika a tavaly 
bizonyította be, hogy ők nem csupán névrokonaink, hanem még az Ár-
pád Nagyfejedelem vezette hazatérést megelőző századokban, őseink-
től elszakadt testvéreink.

De lesznek a Magyarok VII. Világkongresszusának elő-, utó- és társ-
rendezvényei, mint a kunszentmiklósi magyar törzsi találkozó (kurultáj), 
a balatongyöröki nemzeti hét, a kolozsvári ifjúsági és magzatvédelmi 
konferencia. Hagyományteremtő szándékkal, a Hegyközségek Nemzeti 
Tanácsa és a Magyarok Világszövetségének összefogása eredményeként 
első ízben kerül megrendezésre egy összmagyar borászati verseny.

A Világkongresszus keretében, augusztus 18-án, a Szövetség alapítá-
sának 70. évfordulóján jelenik meg a nagysikerű Magyarságtudományi 
tanulmányok című kötet angol nyelvű változata és az első angol nyelvű 
magyarság-lexikon bevezető kötete is. Bíznak abban, hogy e két hiány-
pótló mű tudományos igénnyel segíti az elmúlt tizennyolc év alatt oly 
sok csorbát szenvedett magyarságkép javítását.

Vennes Aranka, a VII. Világkongresszus sajtófőnöke
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